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                                                                                                              Sorszám:  
 

TÁJÉKOZTATÓ HOLTER (24 órás EKG) VIZSGÁLATHOZ 
 
A vizsgálat célja: a szív elektromos tevékenységének folyamatos, 24 órán át tartó monitorozása a 

mindennapos megszokott tevékenység közben, a csak időszakosan fellépő eltérések, pl. szabálytalan 
szívműködés, szívritmus zavar kimutatása, szédülés, ájulás, mellkasi fájdalom kivizsgálása, gyógyszeres 
kezelés hatékonyságának ellenőrzése céljából. 
 
A vizsgálat leírása: 
 
A 24 órás EKG monitorozás során öntapadó, egyszer használatos elektródákat helyezünk az Ön  mellkasára, 
melyeket vezetékek segítségével kötünk össze a hordozható Holter készülékkel, amely a szívből érkező 
elektromos jeleket rögzíti.  Eközben Ön nyugodtan végezheti napi megszokott tevékenységét. Huszonnégy 
óra múlva eltávolítható a készülék, majd a benne tárolt adatokat számítógép segítségével kiértékelik. 
 
A vizsgálat menete: 
 

 Az asszisztens felveszi az Ön adatait és beállítja a HOLTER készüléket.  

 Az asszisztens felhelyezi az Ön mellkasára az öntapadós, egyszer használatos elektródákat, amikhez 
hozzákapcsolja a HOLTER készülék vezetékeit, majd elindítja a mérést. 

 A készülék hangtalan, zajtalan, 24 órán keresztül automatikusan mér. 

 A készülék derékövre akasztható hordozható tokban van elhelyezve, amelyet 24 órán keresztül 
nem szabad levenni, zuhanyozni nem lehet, és nem érheti víz! 

 A vizsgálat ideje alatt kerülje az izzadással járó fizikai munkát, sportot. 

 Huszonnégy órás vizsgálat végeztével eltávolíthatja magáról a tappancsokat, amiket az 
elektródákról lepattinthat, majd a tappancsok kidobhatók. 

 Huszonnégy órás vizsgálat végeztével a kardiológiai szakrendelővel egyeztetett időpontban vissza 
kell jönnie Intézetünkbe, ahol a készülékben tárolt adatokat számítógép segítségével kiértékelik. 

 
    A vizsgálat értékelése: 
 

 A kardiológus szakorvos értékeli az eredményeket, tájékoztatja Önt a vizsgálatok eredményéről, a 
szükséges terápiáról, gyógyszert ír fel, ha szükséges, vagy egyéb vizsgálatokat javasol, majd átadja a 
leletet.  

 
   Bármilyen további kérdés, kérés esetén, kérjük, keresse munkatársunkat az alábbi elérhetőségek bármelyikén: 
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A fentiekben leírtat elolvastam és elfogadom. 
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